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ΑΡΘΡΑ

1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1.1. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων

A.T. : 1.1

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275

Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαμβάνεται η αφαίρεση των φύλλων και

πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά στηρίγματα (τζινέτια) με

προσοχή για την επαναχρησιμοποίησή του, και η μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματος τετραξύλου ή πλαισίου.

Ευρώ (Αριθμητικά): 16,80

(Ολογράφως) : δέκα έξι και ογδόντα λεπτά

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\73.96.01 Προμήθεια και τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου

A.T. : 1.2

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7396

Προμήθεια και τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου σε πλακίδια διαστάσεων 912mm X456mm

τύπου Reflections 30 - TERAZZO 203033003 με πάχος 2mm και φιλμ επιφανείας 0,30mm

της εταιρείας ΗUALIFLOR ή ισοδύναμου,  όπως αυτό περιγράφεται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ -

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη

τοποθέτησης σύμφωνα με το σχέδιο A_04

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνειας ΕΥΡΩ

Ευρώ (Αριθμητικά): 24,00

(Ολογράφως) : είκοσι τέσσερα

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\53.50.1 Σοβατεπί απο mdf

A.T. : 1.3

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5351

Προμήθεια σοβατεπιού από ΜDF πάχους 10mm και ύψους 70mm βαμμένο στο χρώμα του

τοίχου (RAL 9003) για τοποθέτηση περιμετρικά των τοίχων όπου διαστρώνεται νέο

δάπεδο, όπως αυτό περιγράφεται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο

Ψηφιακής Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη τοποθέτησης σύμφωνα

με το σχέδιο A_04.

Προβλέπεται βαφή του σοβατεπιού με βάση το λάδι, τα ακρυλικά ή τα latex

(όχι το νερό) ως εξής:

- Προετοιμασία επιφάνειας και κυρίως του σόκορου με αστάρι βάσεως διαλύτη

  (όχι νερού) σε δύο στρώσεις με ενδιάμεσο τρίψιμο.

- Bαφή σε δύο ή τρεις στρώσεις.

Υλικά επί τόπου και εργασία, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00

"Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών".

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009),

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Περιλαμβάνονται υλικά - μικροϋλικά και οι εργασίες πλήρους τοποθέτησης.

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ).

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,00

(Ολογράφως) : οκτώ
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\65.73 Υαλόθυρα αλουμινίου δίφυλλη ανοιγόμενη

A.T. : 1.4

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6542

Κούφωμα αλουμινίου με θερμοδιακοπή, με διαστάσεις 1.900mm x 2.200mm  αποτελούμενο

από δίφυλλη ανοιγόμενη πόρτα με οριζόντια καϊτια, μηχανισμό επαναφοράς, και μπάρα

πανικού στην εσωτερική πλευρά, ενδεικτικού τύπου ΑLUMIL σειρά SMARTIA M 11000 ή

ισοδύναμου και από διπλούς Υαλοπίνακες low-e 4+14 +3+3 triplex  με αέριο Argon

στο ενδιάμεσο κενό, με συντελεστή θερμοπερατότητας Ug =1,1 W/m².K, της εταιρείας

SAINT-GOBAIN ή ισοδύναμους.

Το κούφωμα που αφορά το εν λόγω τιμολόγιο είναι κούφωμα αλουμινίου με θερμοδιακοπή

και ηλεκτροστατική βαφή, με δυνατότητα διπλού υαλοπίνακα με διάκενο, διαστάσεων

σύμφωνα με τον πίνακα κουφωμάτων της Αρχιτεκτονικής Μελέτης του κτηρίου και

συντελεστών θερμοπερατότητας (Uw, Uf, Ug) σύμφωνα με τη μελέτη Ενεργειακής

Απόδοσης του κτιρίου.

Το κούφωμα θα προέρχεται από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 παραγωγική

διαδικασία, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του εναρμονισμένου Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 14351.01,

της Εγκυκλίου 30 με αριθμό

ΔΙΠΑΔ/οικ/508/18.10.2013 της Γενικής Διεύθυνσης Ποιότητας Δημοσίων Έργων σχετικά

με την ισχύουσα Προσωρινή Τεχνική Προδιαγραφή "Κουφώματα Αλουμινίου",

της ΚΥΑ 12397/409/12-8-2009 (ΦΕΚ 1794/Β/28-8-2009), της εγκυκλίου 17/16,

με αριθμ πρωτ ΔΚΠ/οικ./1322/07-09-16 της Γενικής Διεύθυνσης Ποιότητας

Δημοσίων Έργων, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β60 της ΠΕΤΕΠ 03-08-03-00 (επικαιροποιημένο περιεχόμενο)

και του Κανονισμού Δομικών Προϊόντων 305/2011 της Ε.Ε.

Το κούφωμα θα πρέπει να φέρει υποχρεωτικά τη σήμανση CE, να συνοδεύεται από

Δήλωση Επίδοσης, στην οποία θα δηλώνονται υποχρεωτικά οι κατηγορίες (κλάσεις) -

τιμές επιδόσεων για εκείνα τα χαρακτηριστικά για τα οποία υπάρχουν απαιτήσεις

από τις εκάστοτε ισχύουσες εθνικές κανονιστικές διατάξεις ή άλλες εθνικές

προδιαγραφές, θα διαθέτει τουλάχιστον τα ελάχιστα επιτρεπτά όρια για αντίσταση

σε ανεμοπίεση, υδατοστεγανότητα, διαπερατότητα ανέμου, ακουστική επίδοση και θα

αναγράφεται ο συνολικός συντελεστής θερμοπερατότητας του κουφώματος.

Η ηλεκτροστατική βαφή θα πραγματοποιείται σε μονάδα που είναι πιστοποιημένη και

θα κατέχει σήματα ποιότητας από Διαπιστευμένο Φορέα Πιστοποίησης.

Σύμφωνα με τα ως άνω, το κούφωμα θα πρέπει να έχει τις ακόλουθες προδιαγραφές:

α) Το ελάχιστο πάχος ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50μm

β) Η τοποθέτηση όλων των μηχανισμών ασφαλείας και λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένης

   της αξίας των υλικών αυτών.

γ) Η κατασκευή ψευτόκασσας από σταρτζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους

   τουλάχιστον 1,8mm, ορθογωνικής διατομής ή Π με τα στηρίγματα του σκελετού από

   γαλβανισμένες λάμες 50Χ3mm και τοποθέτηση στους τοίχους πλήρωσης με ότι

   μικροϋλικά και εργασία απαιτηθεί είτε οι τοίχοι αποτελούνται από οπτοπλινθοδομή,

   είτε με ξηρά δόμηση.

δ) Τα ελαστικά παρεμβύσματα και ταινίες (νεοπρέν, ΕPDM, κλπ) καθώς και όλα τα

   απαιτούμενα μικρουλικά, σύμφωνα με τις οδηγίες τοποθέτησης του προμηθευτή του

   προϊόντος, ενδεικτικού τύπου Alumil SMARTIA M 11000 ή ισοδύναμου, για την

   πλήρη εξασφάλιση της υδατοστεγανότητας, της αεροστεγανότητας, της ηχομόνωσης

   και θερμομόνωσης.

ε) Η τοποθέτηση προσωρινών αφαιρούμενων συνδέσμων (Προφίλ Π) στις ψευτόκασσες

   ανοικτών διατομών, προκειμένου να εξασφαλιστεί η ακαμψία τους κατά τη μεταφορά

   και τοποθέτηση.

στ) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουμινίου.

    Το εν λόγω σύστημα θα είναι θερμομονωτικό κούφωμα με Uf=3,3W/m2K και Ug<2W/m2K

    (σύμφωνα με την μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης του κτιρίου) ενδεικτικού τύπου

    ΑLUMIL σειρά SΜΑΡΤΙΑ Μ11000 ή ισοδύναμων προδιαγραφών σύμφωνα με τα παρακάτω:

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά και η τοποθέτηση του

θερμομονωτικού κουφώματος αλουμινίου με θερμοδιακοπή περιλαμβανομένων και των

διπλών θερμομονωτικών ενεργειακών υαλοπινάκων διάφανων με διάκενο εναρμονισμένων

με τις απαιτήσεις του προτύπου EN 1279-5:2005 + A2:2010 επί τόπου του έργου,

πλήρως εγκατεστημένου και λειτουργούντος, μετά των καταλλήλων εξαρτημάτων που

έχουν σχέση με την λειτουργικότητα, τη στεγάνωση, την ασφάλεια, τη θερμική

μόνωση κλπ. του κουφώματος, ματά των ειδικών τεμαχίων σύνδεσης (όπως γωνίες, ταυ,

συνδετήρες επέκτασης κλπ.), που θα εφαρμόζουν ακριβώς στις διατομές και θα

εξασφαλίζουν την απαιτούμενη ακαμψία των συνδέσεων με βίδες αντίστοιχης ποιότητας,

μετά των ειδικών τεμαχίων λειτουργίας (χειρολαβές, ράουλα κύλισης κλπ.), τα οποία

θα έχουν τέτοια μορφή ώστε να εφαρμόζουν ακριβώς στις διατομές και θα στερεώνονται

με βίδες αντίστοιχης ποιότητας, ώστε να εξασφαλίζεται η άκαμπτη σύνδεση με τα

πλαίσια, η στεγανότητα και η ομαλή αθόρυβη λειτουργία των κουφωμάτων, μετά των

παρεμβυσμάτων στεγανότητας με χρήση αρμόκολλας, μετά της ψευτόκασσας, μετά των

σφραγιστικών υλικών (μαστίχες σφράγισης αρμών), για την εξασφάλιση της στεγανότητας

των κασών των κουφωμάτων με τους τοίχους και τα άλλα οικοδομικά στοιχεία με τα
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οποία εφάπτονται , μετά των ειδών κιγκαλερίας, εξαρτημάτων και μηχανισμών

(αντίβαρα, μηχανισμοί κλεισίματος, σύρτες, χειρολαβές, κλπ.).

Όλα τα ως άνω υλικά, μικροϋλικά, μηχανισμοί και εξαρτήματα, θα πρέπει επίσης να

     είναι πιστοποιημένα από αρμόδιους φορείς και εργαστήρια, αλλά να είναι και

εγκεκριμένα από το σχεδιαστή, παραγωγό του συστήματος αλουμινίου ή από τον

προμηθευτικό οίκο των κουφωμάτων και να είναι σύμφωνα με τα εγχειρίδια της

προμηθεύτριας εταιρίας.

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται επίσης η προμήθεια, η μεταφορά και η τοποθέτηση

των χειρολαβών, κλειδαριών, του μηχανισμού επαναφοράς καθώς και των μπαρών πανικού.

Τα εξαρτήματα που έχουν σχέση με τη λειτουργικότητα, τη στεγάνωση, την ασφάλεια,

τη θερμική μόνωση κλπ. του κουφώματος πρέπει να συνοδεύονται από δεκαετή εγγύηση

καλής λειτουργίας και χρόνο λειτουργικής ζωής του κατασκευαστή.

Η τοποθέτηση του θερμομονωτικού κουφώματος θα πρέπει να γίνει από εξειδικευμένο

συνεργείο.

Η κατασκευή του κουφώματος περιλαμβάνει διπλούς υαλοπίνακες που αποτελούνται στην

εξωτερική πλευρά από κρύσταλλο low-e πάχους 4mm, διάκενο 14mm με πλήρωση ARGON

και στην εσωτερική πλευρά από δύο διάφανα κρύσταλλα 3mm+3mm με διάφανη μεμβράνη

ασφαλείας 'Triplex' με μέγιστο Ug=2W/m2K (σύμφωνα με τη μελέτη Ενεργειακής

Απόδοσης του κτιρίου)

Ο κατασκευαστής θα πρέπει να εγγυάται επίσης τη σωστή κατασκευή και τοποθέτηση

των κουφωμάτων αλουμινίου μετά των υαλοπινάκων, καθώς και την υδατοστεγανότητα

αυτών. Θα είναι υποχρεωμένος σε βάθος τουλάχιστον δεκαετίας να αντικαταστήσει

τους διπλούς υαλοπίνακες σε περίπτωση εμφάνισης υδρατμών ή να αντικαταστήσει

τυχόν ελαττωματικούς μηχανισμούς.

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να προσκομίσει στην Υπηρεσία όλες τις απαιτούμενες από την

ισχύουσα νομοθεσία πιστοποιήσεις (Κανονισμός Δομικών Προϊόντων 305 / 2011 της Ε.Ε.

εναρμόνιση των προϊόντων με Ευρωπαϊκα Πρότυπα και ΕΤΕΠ – ΠΕΤΕΠ) ως προς τα υλικά

και μικροϋλικά που απαιτούνται για την πλήρη εφαρμογή και τοποθέτηση των

θερμομονωτικών κουφωμάτων με θερμοδιακοπή, ηλεκτροστατική βαφή και με δυνατότητα

διπλού υαλοπίνακα με διάκενο.

Το χρώµα του κουφώματος θα είναι RAL 7016 ANTHRACITE GREY - ποιότητας STRUCTURA

Η διαδικασία βαφής θα πρέπει να είναι πιστοποιηµένη τόσο για την ηλεκτροστατική

βαφή όσο και για την ανοδίωση.

Ο κατασκευαστής θα πρέπει να εγγυάται επίσης τη σωστή κατασκευή και τοποθέτηση

των κουφωµάτων αλουµινίου, καθώς και την υδατοστεγανότητα αυτών.

Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνεται :

H προµήθεια, µεταφορά και τοποθέτηση του πιστοποιηµένου θερµοµονωτικού κουφώματος

αλουµινίου µε θερµοδιακοπή, των ψευτόκασων, καθώς και όλων των πιστοποιηµένων

εξαρτηµάτων- µηχανισµών που απαιτούνται για την πλήρη εφαρµογή και τοποθέτηση του,

τα οποία θα συνοδεύονται από γραπτή δεκαετή εγγύηση για την κατασκευή, τοποθέτηση,

καθώς και για την υδατοστεγανότητα του.

Τιμή ενός τεμ

Ευρώ (Αριθμητικά): 2.500,00

(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες πεντακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.01 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς,  ακρυλικής,
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εσωτερικών επιφανειών με  χρήση
χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως

A.T. : 1.5

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής,

ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο

σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί

επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού

χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

 Εσωτερικών επιφανειών με  χρήση χρωμάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής-        ακρυλικής ή

πολυβινυλικής βάσεως

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,00

(Ολογράφως) : εννέα
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.02 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς,  ακρυλικής,
στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών με  χρήση
χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως.

A.T. : 1.6

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής,

ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο

σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί

επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού

χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία.

 Εξωτερικών επιφανειών με  χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής      βάσεως.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,10

(Ολογράφως) : δέκα και δέκα λεπτά

1.2. ΕΠΙΠΛΑ - ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΑ - ΤΕΛΕΙΩΜΑΤΑ

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\54.46.05 Πρεσσαριστή  πόρτα MDF λακαριστή με κρύφη κάσα – ανοιγόμενη

A.T. : 2.1

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5449

Προβλέπεται η τοποθέτηση ξύλινης ανοιγόμενης θύρας πρεσσαριστής, διαστάσεων

0,90mx2,20m, αποτελούμενης από ξύλινο θυρόφυλλο MDF, με κρυφή κάσα και κλειδαριά,

βαμμένη λακαριστή σε απόχρωση RAL 5005.

Τιμή ανά τεμάχιο

Ευρώ (Αριθμητικά): 400,00

(Ολογράφως) : τετρακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\56.04.02 Γραφεία εργασίας από μελαμίνη (Γραφείο 80x160cm από μοριοσανίδες με επικάλυψη
μελαμίνης  (χωρίς  τζάμια securit, χωρίς Ξύλινο «κουτί»,χωρίς  ράφι εξυπηρέτησης)

A.T. : 2.2

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5606

Γραφείο από μοριοσανίδες με επικάλυψη μελαμίνης, με πάγκο πάχους 38mm διαστάσεων

80x160cm σε χρώμα μπλε_RAL 5005, σε ύψος τελικής στάθμης 75cm, σύμφωνα με τις

προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης.

Η μετώπη και τα πλαϊνά κατακόρυφα στηρίγματα του γραφείου θα είναι από μελαμίνη

πάχους 18mm με όψη δρυός και η μπάζα της μετώπης πλάτους 10cm θα είναι από

μελαμίνη πάχους 18mm, σε χρώμα μπλε_RAL 5005. Όλα τα τεμάχια του γραφείου θα

έχουν τελείωμα σε όλα τα εμφανή σόκορα με λωρίδα PVC ελάχιστου πάχους 2 mm στο

χρώμα του τεμαχίου (όψη δρυός ή χρώμα μπλε_RAL 5005).

Επί της μετώπης θα υπάρχει επικολλημένο κυκλικό τεμάχιο μελαμίνης πάχους 18mm,

διαμέτρου Φ18, με όψη δρυός, με αριθμό από λευκό PVC πάχους 10mm και ύψους 10cm .

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009),

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Περιλαμβάνονται γενικά υλικά, μικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή.

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 270,00

(Ολογράφως) : διακόσια εβδομήντα

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\56.21.1.4 Διευθυντικό Γραφείο εργασίας από μελαμίνη

A.T. : 2.3

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617

Διευθυντικό γραφείο από μελαμίνη και μεταλλικό σκελετό.
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Διευθυντικό γραφείο διαστάσεων (Μ)1,60 Χ (Π)0,80 Χ (Υ)0,75 Μ και σύμφωνα με τα

σχέδια και τις προδιαγραφές της μελέτης και όπως αυτό περιγράφεται στο

ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και σύμφωνα με

τα σχέδια D_03 & KEP_rev3Po:

- Mεταλλικός σκελετός από λάμες 60x8mm βαμμένες σε απόχρωση γκρι (RAL 7005)

- Επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού)

Για λόγους προστασίας της ιδιωτικότητας, υλοποιούνται οι εξής προσθήκες κατά

παρέκκλιση των προδιαγραφών του υπουργείου:

- Μπροστινό κάλυμμα γραφείου (Η=65 cm) με όψη δρυός από MDF επενδεδυμένο με

  μελαμίνη συνολικού πάχους 18 ΜΜ.

- Mπάζα από μελαμίνη πάχους 18mm και Η =10 cm σε μπλε απόχρωση του

  LOGO ΚΕΠ (RAL 5005).

Όλα τα τεμάχια του γραφείου θα έχουν τελείωμα σε όλα τα εμφανή σόκορα με λωρίδα

PVC ελάχιστου πάχους 2 mm στο χρώμα του τεμαχίου (όψη δρυός ή χρώμα μπλε_RAL 5005).

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009),

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Περιλαμβάνονται γενικά υλικά, μικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή,

βάσει των σχεδίων και των προδιαγραφών της μελέτης.

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 600,00

(Ολογράφως) : εξακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\53.44.1.2 Καθιστικά αναμονής απο μελαμίνη

A.T. : 2.4

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5341

Καθιστικά αναμονής ααπό mdf επενδεδυμένο με μελαμίνη συνολικών διαστάσεων

50x50x45mm με μαξιλάρι, και όπως αυτά περιγράφονται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ

ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και προυεινόμενη διάταξη τοποθέτησης

σύμφωνα με τα σχέδια D_01,  KEP_rev3Po:

- Σκελετός από MDF πάχους 18mm με επένδυση μελαμίνης απόχρωσης RAL 7005

- Mαξιλάρι ύψους 5cm από ύφασμα σε απόχρωση πράσινου/κόκκινου/κίτρινου,

  στερεωμένο στο καθιστικό.

Όλα τα τεμάχια του καθιστικού θα έχουν τελείωμα σε όλα τα εμφανή σόκορα με λωρίδα

PVC ελάχιστου πάχους 2 mm στο χρώμα του τεμαχίου (όψη μελαμίνης απόχρωσης RAL 7005).

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009,

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011)

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 60,00

(Ολογράφως) : εξήντα

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\60.20.80.2 Εξωτερική Επιγραφή ΚΕΠ

A.T. : 2.5

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60

Προβλέπεται εξωτερική επιγραφή απο σκελετό στρατζαριστό 5x5cm και επιφάνεια απο

διάτρητη λαμαρίνα Φ10 βαμμένα σε μπλε απόχρωση του LOGO ΚΕΠ (RAL 5005 κατόπιν

δειγματισμού) κουτιαστή φωτεινή που αποτελείται απο:

Γράμματα κουτιαστά φωτεινά με σόκορο λαμαρίνας πάχους 5cm στο αντίστοιχο χρώμα

ΥΨΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ: ΚΕΠ 27cm

Γράμματα κουτιαστά απο λαμαρίνα Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών :5cm, 6cm

-πλαίσιο ματ ανοξείδωτο πάχους 1,2mm με led modules εσωτερικά

-ακρυλικό φωτοδιαπερατό φύλλο πάχους 8mm

-αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3Μ με κοπτικά γράμματα

-διάφανη αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3Μ

όπως υποδεικνύεται στα σχέδια του Υπουργείου

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)
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Ευρώ (Αριθμητικά): 2.000,00

(Ολογράφως) : δύο χιλιάδες

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\60.20.80.1 ΦΑΝΑΡΙ ΚΕΠ

A.T. : 2.6

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60

Φωτεινή επιγραφή διπλής όψης διαστάσεων 55Χ70cm, από etalbond σε χρώμα μπλε

RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού, με χαραγμένα γράμματα και plexiglass, πίσω από το

κοπτικό, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της μελέτης.

Περιλαμβάνονται επίσης :

• ο σκελετός στήριξης της επιγραφής από στραντζαριστά 5x5cm, βαμμένα σε χρώμα

  μπλε_RAL 5005ΣΕ απόχρωση του LOGO ΚΕΠ ( κατόπιν δειγματισμού ),

• ο  εσωτερικός φωτισμός led και η ηλεκτρολογική εγκατάσταση

και όπως αυτό περιγράφεται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής

Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη τοποθέτησης σύμφωνα με το σχέδιο A_02

Περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η εγκατάσταση, η σύνδεση, η δοκιμή

και η παράδοση σε πλήρη λειτουργία.Επίσης στην τιμή περιλαμβάνεται και η αποξήλωση

και απομάκρυνση του παλιού φωτιστικού ή πινακίδας ΚΕΠ.

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 400,00

(Ολογράφως) : τετρακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\73.78.01 Αυτοκόλλητα αμμοβολής υαλοστασίων πρόσοψης

A.T. : 2.7

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7396

Προμήθεια και τοποθέτηση κοπτικών βινυλικών αυτοκόλλητων αμμοβολής κυκλικών

σχημάτων στα υαλοστάσια της πρόσοψης του καταστήματος, μέχρι 0,95 μ ύψος και

όπως αυτό περιγράφεται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής

Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη τοποθέτησης σύμφωνα με το σχέδιο A_02

Τιμή ανά m2

Ευρώ (Αριθμητικά): 200,00

(Ολογράφως) : διακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\52.52.01 Επιτοίχια επένδυση από μελαμίνη

A.T. : 2.8

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5252.1

Έμπροσθεν των θέσεων εργασίας τστο ΚΕΠ Δ. Λεβαδέων, τοποθετείται στους χαμηλούς

διαχωριστικούς τοίχους, επιτοίχια επένδυση από μελαμίνη πάχους 18mm με όψη δρυός

και H= 0,90 m, κολλητή απευθείας με σιλικόνη στην τοιχοποιία, (ή στήριξη με τον

πιο πρόσφορο και ενδεδειγμένο τρόπο). Τα εμφανή σόκορα επενδύονται με λωρίδα PVC

ελάχιστου πάχους 2 mm στο χρώμα του τεμαχίου.

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009)

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Στην τιμή περιλαμβάνεται κατασκευή και τοποθέτηση, ήτοι πλήρως αποπερατωμένη

εργασία.

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)

Ευρώ (Αριθμητικά): 50,00

(Ολογράφως) : πενήντα
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\52.52.02 Επιτοίχια επένδυση από μελαμίνη με επιγραφή

A.T. : 2.9

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5252.1

Προβλέπεται κατασκευή στο χώρο αναμονής κοινού του ΚΕΠ Δ. ΛΕΒΑΔΕΩΝ που αποτελείται

από:

- Πλάτη μελαμίνης 10mm με όψη δρυός επί της τοιχοποιίας (στήριξη με τον πιο

  πρόσφορα και ενδεδειγμένο τρόπο), στο χώρο αναμονής κοινού, διαστάσεων

  3,70 χ 1,80 μ.μ.

- Επικολλημένη ανάγλυφη επιγραφή «ΚΕΠ Δ. ΛΕΒΑΔΕΩΝ», σύμφωνα με το σχέδιο rev3Po

  (ως «πλάτη» info desk)

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009)

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Στην τιμή περιλαμβάνεται κατασκευή και τοποθέτηση, ήτοι πλήρως αποπερατωμένη

εργασία.

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 500,00

(Ολογράφως) : πεντακόσια

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\52.96.01 Επιτοίχια επιμήκη μπορντούρα από mdf βαμμένη με επικολλημένα αυτοκόλλητα

A.T. : 2.10

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5281

Όπισθεν των θέσεων εργασίας, τοποθετείται επιμηκώς, επιτοίχιο κούτελο – μπορντούρα

από mdf 18mm με h = 0,55 m, βαμμένο στο χρώμα (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού),

κολλητή απευθείας με σιλικόνη στην τοιχοποιία  (ή στήριξη με τον πιο πρόσφορα και

ενδεδειγμένο τρόπο), με επικολλημένα σχέδια από βινυλλικά κοπτικά αυτοκόλλητα

λευκού χρώματος, και όπως αυτό περιγράφεται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη τοποθέτησης σύμφωνα με

το σχέδιο rev3Po.

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009)

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Στην τιμή περιλαμβάνεται κατασκευή και τοποθέτηση, ήτοι πλήρως αποπερατωμένη

εργασία.

Τιμή ανά μέτρο μήκους (μ.μ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 50,00

(Ολογράφως) : πενήντα

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\56.21.5 Γραφεία εργασίας από μελαμίνη με τζάμια security

A.T. : 2.11

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5617

Γραφεία από μελαμίνη 18 ΜΜ με τζάμια securit

Γραφεία διαστ. (Μ)1,60 Χ (Π)0,80 Χ (Υ)Ο,75 και όπως αυτό περιγράφεται στο

ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και σύμφωνα με

τα σχέδια D_01 & KEP_rev3Po:

-Σκελετός από ΜDF πάχους 18mm με επικάλυψη μελαμίνης.

-Πάγκος από μελαμίνη 38mm σε μπλε απόχρωση του LOGO ΚΕΠ (RAL 5005) με οπή για τη

 διέλευση καλωδίων στο δάπεδο.

Ανά γραφείο συμπεριλαμβάνονται:

- Επιτραπέζια διαχωριστικά τζάμια securit χωνευτά στο ξύλο, πάχους 10mm, Η=1,10m

  και με άνοιγμα εξυπηρέτησης πλάτους 0,48 μ. και  προβλεπόμενο ύψος 40 cm.

Τιμή με τοποθέτηση μαζί με υλικά για τη στήριξη- συναρμολόγηση των επιμέρους

τεμαχίων και κατακόρυφες αντιρήδες διαστάσεων 0,13x1,10m στις άκρες τις κατασκευής.

- Mπάζα από μελαμίνη πάχους 18mm και Η =10 cm σε μπλε απόχρωση του LOGO ΚΕΠ (RAL 5005)

- Μπροστινό κάλυμμα γραφείων από μελαμίνη πάχους 18mm H= 0,65 m. Στα γραφεία

  εξυπηρέτησης το κάλυμμα φέρει όψη δρυός, ενώ στα INFO DESK είναι λευκού χρώματος.

- Ξύλινο «κουτί» διαστάσεων (Μ) 0,50 x (Π) 0,20x (Υ) 0,30 m από μελαμίνη πάχους

  18mm με ράφι εξυπηρέτησης 0,50 X 0,20 m πάχους 18mm σε μπλε απόχρωση του
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  LOGO ΚΕΠ (RAL 5005).

- Μελαμινικό τεμάχιο με όψη δρυός Φ18 για αρίθμηση γραφείων (μόνο στα γραφεία

  εξυπηρέτησης).

Όλα τα τεμάχια του γραφείου θα έχουν τελείωμα σε όλα τα εμφανή σόκορα με λωρίδα

PVC ελάχιστου πάχους 2 mm στο χρώμα του τεμαχίου (όψη δρυός ή χρώμα μπλε_RAL 5005).

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009,

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Περιλαμβάνονται γενικά υλικά, μικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή, βάσει

των σχεδίων και των προδιαγραφών της μελέτης.

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 850,00

(Ολογράφως) : οκτακόσια πενήντα

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν\56.25.3 Ερμάρια απο μελαμίνη 1.60*0.40*0.75

A.T. : 2.12

Σχετικό : Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5613.1

Ερμάρια δαπέδου, μή τυποποιημένα, με βάθος 40 cm και ύψος 75cm, με "κουτιά" από

νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμένα με μελαμίνη με όψη δρυός,

με τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC ελάχιστου πάχους 2 mm, με ενώσεις των

επιφανειών με ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα ", με τα

ακόλουθα χαρακτηριστικά:

- Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα

- Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm

  επενδυμένο με μελαμίνη με όψη δρυός.

- Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από μοριοσανίδες επενδυμένες

  και στις δύο επιφάνειες με μελαμίνη (1,0 mm) με όψη δρυός, συνολικού πάχους 18mm,

  με περιθώριο από ταινία PVC ελάχιστου πάχους 2mm στα εμφανή σόκορα με

  στρογγυλευμένες ακμές.

- Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη με όψη δρυός, εσωτερικά και

  εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC

  ελάχιστου πάχους 2 mm με στρογγυλευμένες ακμές.

- Πάγκο πάχους 18mm, επενδυμένο με μελαμίνη με όψη δρυός, σε ύψος τελικής στάθμης

  75cm από το δάπεδο.

- Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως

  τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθμιζομένων.

- Σταθερή μπάζα ύψους 100 mm από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm επενδυμένο με

  μελαμίνη με όψη δρυός.

Τα ερμάρια δαπέδου περιγράφονται στο ΑΡΘΟΛΟΓΙΟ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠEΡΙΓΡΑΦΗ του Υπουργείο

Ψηφιακής Διακυβέρνησης και προτεινόμενη διάταξη τοποθέτησης σύμφωνα με τα

σχέδια D_01,  KEP_rev3Po:

Τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι κλάσης εκπομπής φορμαλδεΰδης Ε0 ή Ε1 κατά

ΕΝ13986:2005, με πιστοποίηση σύμφωνα με την ΚΥΑ Ζ3-5430/22-4-2009 (ΦΕΚ 746Β/2009),

όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ Ζ3-7835/9-11-2011 (ΦΕΚ 2650Β/2011).

Τιμή ανά τεμάχιο (τμχ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 250,00

(Ολογράφως) : διακόσια πενήντα

1.3. ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

Άρθρο : ΗΛΜ Ν\60.2.4 Φωτιστικά LED panel 60X60  για ψευδοροφή ορυκτής ίνας ή οροφής

A.T. : 3.1

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60

Ο φωτισμός της οροφής πραγματοποιείται με φωτιστικά LED 4000K διαστάσεων 60x60cm

ειδικά για τοποθέτηση σε ψευδοροφή ορυκτής ίνας ή οροφή. Προτεινόμενα φωτιστικά

τύπου ενδεικτικού Phillips, Ledinaire 60x60 34W(max) 230V 4000K 3200lm Λευκό

(791803).

Προτείνονται δυο εναλλακτικές διατάξεις τοποθέτησης φωτιστικών ανάλογα με τη

μορφολογία του χώρου (βλ. σχέδια Η_01 και Η_02 του υπουργείου).
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Προμήθεια φωτιστικού σώματος τεχνικών χαρακτηριστικών ιδίων ή και καλύτερων

του παρακατω ενδεικτικού τύπου και προσκόμιση επι τόπου του έργου.

Το εργοστάσιο κατασκευής του φωτιστικού θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό

ISO 9001:2015 για το σχεδιασμό και την κατασκευή φωτιστικών σωμάτων.

Το φωτιστικό θα συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης CE με την οποία θα

αποδεικνύεται η συμμόρφωσή του με τα ευρωπαϊκά πρότυπα ΕΝ61547, ΕΝ61000-3-2,

ΕΝ61000-3-3, ΕΝ55015 & ΕΝ62493 και τις ευρωπαϊκές οδηγίες 2014/35/EU (LVD),

2014/30/EU (EMC), 2009/125/CE (ERP) και 2011/65/EU (RoHS II).

(1 τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 25,00

(Ολογράφως) : είκοσι πέντε

Άρθρο : ΗΛΜ Ν\60.2.3.1 Εργασία τοποθέτησης φωτιστικού σώματος   διαστάσεων 60X60  ή γραμμικό μήκους έως
1,5 m ή  οιανδήποτε  ισχύος

A.T. : 3.2

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60

Εργασία τοποθέτησης φωτιστικού σώματος σε οροφη ή σε ψευδοροφή   τετράγωνου

σχήματος ενδεικτικών διαστάσεων   600mm x 600mm ή γραμμικού μήκους έως 1,5m

ή με ή χωρις  περιμετρική κορνίζα από αλουμίνιο ή σε  ψευδοροφή χωρίς κορνίζα

με τα αντίστοιχα clips ή  αναρτώμενο με ντίζες.

Στην τιμή περιλαμβάνονται το υλικά και μικρουλικά στήριξης και η ηλεκτρική

σύνδεση ανηγμένα σε εργατοώρες τεχνίτη και βοηθού.

(1 τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 22,02

(Ολογράφως) : είκοσι δύο και δύο λεπτά

Άρθρο : ΗΛΜ Ν\60.2.3.2 Εργασία αποξήλωσης οιανδήποτε σχήματος και ισχύος φωτιστικού σώματος

A.T. : 3.3

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60

Εργασία αποξήλωσης οιανδήποτε σχήματος και ισχύος φωτιστικού σώματος από τοίχο

σε οιονδήποτε ύψος ή οροφή ή ψευδοροφή.

Στην τιμή περιλαμβάνονται το υλικά και μικρουλικά μόνωσης των αγωγών τροφοδοσίας

π.χ. κλεμμα ή caps σε περίπτωση μη τοποθέτησης νέου φωτιστικού σώματος ανηγμένα

σε εργατοώρες τεχνίτη και βοηθού.

(1 τεμ)

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,18

(Ολογράφως) : εννέα και δέκα οκτώ λεπτά

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8766.3.1 Καλώδιο τύπου ΝΥΜ Τριπολικό Διατομής 3 Χ 1,5mm2

A.T. : 3.4

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46

Καλώδιο  τύπου  ΝΥM χάλκινων  αγωγών  ορατό  ή  εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια,

προσκόμιση  υλικών  και  μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα,

τακάκια,  πέδιλα,  κασσιτεροκόλληση,  μονωτικά  πάσης  φύσεως,  όπως  και ειδικά

στηρίγματα  ή  αναλογία  εσχάρας, καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως

αυλάκων  και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως

και  συνδέσεως  των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και

πλήρους εγκαταστάσεως.

(1 m)

  8766.  3   τριπολικό

 8766. 3.  1  Διατομής:  3 Χ 1,5 mm2

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,07

(Ολογράφως) : πέντε και επτά λεπτά
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Άρθρο : ΗΛΜ Ν\41.2 Πλαστικό κανάλι 32Χ13-12,5

A.T. : 3.5

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41

Πλαστικό κανάλι διαστάσεων 32X13-12,5 αποτελούμενο από βάση, καλύμμα, με ή χωρίς

διαχωριστικό μετά των ειδικών εξαρτημάτων διεύθυνσης  γωνίες ταυ – συστολές

ανόδους  κτλ) και μικροϋλικά  στηρίξεως συνδέσεως επί τόπου και εργασία πλήρους

εγκαταστάσεως επί τοίχου ή γυψοσανίδας.

Να έχει ωφέλιμης διατομή 100/100mm2, ή 240 με θερμοκρασιακή λειτουργία από τους

-5°C έως τους +60°C. Να έχει  διηλεκτρική αντοχή και υψηλή αντίσταση μόνωσης

R>100MΩ (500V DC/1min), διαθέτοντας παράλληλα  αντοχή στην κρούση ΙΚ07

βαθμό στεγανότητας ΙΡ40.

Να είναι κατασκευασμένο από πρωτογενή πρώτη ύλη PVC U, με αυτόσβεση , σε λευκό

χρωματισμό ενδεικτικά RAL 9016. Να είναι  ελεύθερο βαρέων μετάλλων (RoHS),

καθώς και τοξικών και βιοσυσσωρεύσιμων ουσιών (REACH)

Να ικανοποιεί το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 50085-1 -ΕΝ50085-2- τις οδηγίες εναρμόνισης

2014/35/EU (Low Voltage Directive, LVD), Οδηγία 2011/65/EU RoHS (Restriction

 of Certain Hazardous Substances), 2006/1907/ EC  (REACH)

(1 m)

Ευρώ (Αριθμητικά): 7,79

(Ολογράφως) : επτά και εβδομήντα εννέα λεπτά

Άρθρο : ΗΛΜ 49 Διακόπτης χωνευτός μετά πλήκτρου, εντάσεως 10Α, τάσεως 250V, Κομιτατέρ ή αλλέ -
ρετούρ

A.T. : 3.6

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49

Διακόπτης  χωνευτός  μετά πλήκτρου, εντάσεως 10Α, τάσεως 250V, Κομιτατέρ ή αλλέ

-ρετούρ ήτοι προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση.

(1 τεμ)

(Ολογράφως) : πέντε και εξήντα επτά λεπτά
Ευρώ (Αριθμητικά) : 5,67

Λιβαδειά       06/03/2024 Λιβαδειά       06/03/2024 Λιβαδειά        06/03/2024

Οι μελετητές Εγκρίθηκε
η προϊσταμένη

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Διευθυντής

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΡΕΓΓΙΝΑ
Πολιτικός Μηχανικός

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
Πολιτικός Μηχανικός

ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Τοπογράφος Μηχανικός
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